

Este oficial!

Șefi noi pentru Justiția din Dobrogea

Șefi noi pentru Justiția din Dobrogea! Conform evidenței procurorilor numiți în funcții de conducere, Silvia Șșman Beatrice, fost procuror-șef al Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța, din Parchetul Curții de Apel Constanța, va ocupa, timp de trei ani, funcția de procuror general adjunct al Parchetului Curții de Apel Constanța.

De asemenea, tot pentru următorii trei ani, Mihaela Elena Mergeane, din Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța, va ocupa funcția de procuror general adjunct al Parchetului Curții de Apel Constanța.

Asta în timp ce Camelia Andrei, de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța, va fi, până

în 2021, prim-procuror adjunct al Parchetului Judecătoria Constanța.

Mai departe, Marius Cristian Epure, judecător în cadrul Curții de Apel Constanța, va ocupa, timp de trei ani, funcția de vicepreședinte al acestei instanțe. Florin Șurculescu, de la Tribunalul Tulcea, este vicepreședinte al Tribunalul Tulcea. Constanța Ilie, din cadrul Judecătoria Constanța, a fost numită vicepreședinte al Judecătoria Constanța.

(Ionuț ZAGONEANU)

5-24

În ediția de astăzi

Hotărârea Consiliului Local Municipal Constanța privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018, în suplimentul din paginile 5-24.

VINERI,
5 IANUARIE 2018
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



CSM analizează astăzi situația judecătorului Nicolae Stanciu, fost președinte al Curții de Apel Constanța 3



Tradiții și credințe
Boboteaza, o sărbătoare importantă pentru creștinii ortodocși și catolici 4



Droguri de 625 de milioane de euro, într-un depozit din Eforie Sud. Judecata s-a terminat. Când va avea loc pronunțarea 3



Anunț important de la Înalta Curte! Este vizat Radu Mazăre

Judecătorii de la Înalta Curte de Casație și Justiție a României au stabilit primul termen într-un dosar în care este contestată o soluție de neurmărire/netrimiteră în judecată primită de mai multe persoane, printre acestea aflându-se și Radu Ștefan Mazăre, fostul primar al municipiului Constanța.

Inițial, dosarul a fost înregistrat pe rolul Curții de Apel București, iar după șase termene de judecată, instanța a declinat competența de soluționare a cauzei având ca obiect plângere împotriva ordonanței nr. 197/P/2015 a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție -



Direcția Națională Anticorupție - din data de 23.03.2017, în favoarea Înaltei Curți de Casație și Justiție. Decizia a fost luată în ședință secretă. În prezent, Radu Ștefan Mazăre, fostul primar al municipiului Constanța, se află în Madagascar, unde face demersuri pentru a obține azil politic. Într-o scrisoare,

Radu Mazăre spune că este „o țintă politică a statului paralel” și că în România nu are nicio șansă să beneficieze de o justiție corectă, independentă, obiectivă și imparțială. În acest context, menționăm că DNA a cerut emiterea unui mandat de arestare în lipsă pe numele lui Radu Mazăre.

Două imobile din Constanța vor fi puse la pământ. A fost obținută autorizația de desființare



Elmar SRL va desființa două imobile situate pe strada Tudor Vladimirescu și, respectiv, pe strada Mihai Viteazu.

Primăria Constanța a emis Autorizația de desființare nr. 102 din 21 decembrie 2017 pentru desființarea unui imobil (locuință) cu regim de înălțime parter de pe strada Tudor Vladimirescu. Autoritatea publică locală a mai eliberat Autorizația de desființare nr. 103 din 21 decembrie 2017 pentru desființarea unui imobil situat pe strada Mihai Viteazu nr. 60. Și acest imobil reprezintă o locuință cu regim de înălțime parter. Ambele acte sunt valabile 12 luni. (Nicoleta BACIU)

Lumea poeziilor

Cât de frumoasă

*Cât de frumoasă ești, cumva, femeie,
Atunci când mă atingi ca o atee,
Cât de frumos îți pică părul des
Pe umărul pe care l-ai ales!*

*Și cât de verde-i drumul către pat,
Și cât de verde sunt și dezlegat
De mâinile femeilor mârșave,
Premisa unor boli atât de grave.*

*Cât de înaltă pari de-aici, de jos,
De unde se dezleagă ce-i frumos,
De unde mă dezleg și eu, femeie,
Când noaptea ne închide cu o cheie.*

*Cât de frumoasă ești cumva, mereu,
Atunci când te ating ca un ateu,
Cât de înaltă pare umbra ta
Pe umbra mea, închisă undeva.*

Lorena Craia

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco